ПОЛИТИКА ОБРАБОТКИ ФАЙЛОВ СOOKIE САЙТА RUSONYX.RU

Настоящая Политика обработки файлов cookie сайта rusonyx.ru определяет основы использования ООО «Астра Облако» (ОГРН: 1027739119286, ИНН: 7707301630, адрес: 123100, г. Москва, вн.тер.г. муниципальный округ Пресненский, наб. Краснопресненская, д. 8, далее — Компания) файлов cookie при посещении и использовании Вами сайта my.rusonyx.ru (далее – Сайт) и является неотъемлемой частью Политики конфиденциальности и обработки персональных данных ООО «Астра Облако» для Сайта, которая в свою очередь определяет принципы, цели и способы обработки персональных данных пользователей Сайта. 
Cookie — представляют собой небольшие текстовые файлы, размещенные на устройстве для хранения данных, считываемые веб-сервером в домене, в котором они были созданы. Эти данные зачастую состоят из буквенно-цифровых строк, которые обеспечивают уникальную идентификацию вашего компьютера, но могут содержать и иные сведения. Сайт использует следующие типы cookie-файлов:
· технические файлы cookie - обеспечивают работу Сайта и применяются в ответ на производимые действия, например, установить настройки конфиденциальности или заполнить формы обратной связи.
· сессионные cookie-файлы - сохраняются в браузере только на протяжении сеанса в браузере. 
Компания использует cookie-файл cntid для идентификации потребителей услуг Компании при осуществлении ими оплаты после заключения на сайте договора-оферты. 
Файлы cookies могут быть использованы для следующих целей:
· функционирование и обеспечения технической работы сайта;
· улучшение структуры, качества и содержания сайта;
· регистрация в личном кабинете;
· идентификация пользователя при осуществлении оплаты. 
· Пользование сайтом для заказа и оплаты услуг Компании.
Если Вы не согласны с тем, чтобы Компания использовала данный тип файлов, то Вы можете настроить блокировку или ограничение cookies в используемом браузере, однако отключение или ограничение их использования может привести к тому, что Вы будете иметь доступ не ко всем функциям Сайта.
Использование Вами Сайта является безусловным подтверждением того, что Вы прочли и поняли все условия настоящей Политики. Вы также можете контролировать cookie-файлы и управлять их использованием через свой браузер.
Компания вправе в любое время в одностороннем порядке изменять условия настоящей Политики. Поэтому мы рекомендуем Вам при каждом посещении Сайта осуществлять проверку наличия изменений в настоящую Политику.
В случае возникновения каких-либо вопросов, связанных с настоящей Политикой, Вы вправе обратиться по электронному адресу: managers@rusonyx.ru.    




